

“我有涉赌人员的名单和账号,”

体育名记郝红军抛出重磅赌球线索,光账单就长达十几米

昨天,资深体育记者郝红军在其博客中曝光了一些他所掌握的赌球线索,其中包括长达十几米的赌球账单,以及十几位球员的名字。昨晚,记者电话连线了远在沈阳的郝红军,他告诉记者,“这两天,我们就会把这些证据交到公安机关去。”

制图 李荣荣

足协不作为 只能交由公安机关处理

2006年3月的一天,作为《辽沈晚报》体育部主任的郝红军接到了一个神秘电话,电话中,一位神秘举报人自称掌握了大量的球员赌球线索,请他一同去上海取证。郝红军便安排自己的同事跟着这位神秘举报人去了上海,带回了不少有价值的球员赌球线索,看了触目惊心。有球员的账号,也有澳门庄家、上海庄家、沈阳庄家的账号。

接着,《辽沈晚报》推出了一系列赌球黑幕报道,在全国引起很大反响。看到报道后,时任足协二把手的南勇专门给郝红军打了电话,希望看看证据,一起探讨对策。足协回应如此积极,让郝红军有些吃惊,于是他当即拍板,让同事带上证据进京,同时还附带了全国多家媒体的反赌签名,其中《现代快报》也在其中。

当证据交到足协当时的掌门人谢亚龙手中后,谁也没有想到,最后变成了不了了之。“三年了,我原本以为这些东西恐怕也没什用,没想到三年后,这些东西还能派上用场。这一次我们肯定得

交到公安机关去了。”郝红军告诉记者,“就这两天吧,我们就把这些证据交上去。”

郝红军说:“一直以来不少人都认为《辽沈晚报》在炒作,没有什么实质性的东西,现在在反赌风暴没有什么最新进展的时候,我觉得我们的线索,应该能给警方一些帮助。”

抓赌要深挖 现在抓的都是小鱼小虾

在足球圈内,说郝红军是打黑扫赌先锋似乎并不为过。为此,郝红军还专门写了本书,书名叫《球事儿——中国足球打假扫黑第一现场》,不少名人都来给郝红军写序,其中包括赵本山、黄健翔等明星大腕。

郝红军说:“这次打黑、扫赌和过去有点不同。过去是我们足球圈内部,包括像龚建平那次,那是浙江的投资老板主动站出来说明:龚建平,我送过他钱。我宋卫平送过他钱,送过他多少钱,证据是多少,最后一核算可能十来万,就把龚建平撂进去了。然后涉及到其他的证据可能都不查了,是我们圈内想打假扫黑,最后的结果实际就是找一个替罪羊,赌球的领头羊还在前面跑。这一次是司法部门主动介入,

人都是四五流的,也不算什么真正一线的,应该说是小鱼小虾,后面肯定还有大鱼大虾,我觉得抓赌不能到此为止,还是应该深挖,因为很多疑问其实并没有解开。俱乐部买球是一方面,有没有开盘,他们有没有参与赌球呢?这些都是问号。我们希望尽一点自己的能力,来推进反赌的进程,事实上,这也是大家都想看到的局面。”

账单十几米 打入卡的钱有过百万的

郝红军在其博客中列出了三年前那个举报人给他提供的一部分文字资料。里面涉及到了庄家和球员。他说为了保护某些人的隐私,敏感部分都做了处理,唯一没有被处理的就是已经协助警方调查的门将阎毅。郝红军说:“毕竟这些只是线索,很多球员的名字确

实现在也不方便公开。”

除了一份名单,郝红军他们还从上海调取了银行交易明细,其中详细到某一天往某个卡号上打入多少钱,打进的钱小则几万,多则100多万,数额之大令人震惊。

郝红军说,这些线索应该是有一定的利用价值的,“有这个往来账户的明细,完全可以展开深入调查,为什么一天内,账号上能多出一百多万,这些都是问号。”打印出来的交易明细长达十几米,确实非常详尽。

郝红军说,就这两天,他就会把这些线索交到公安机关去。“希望反赌只是逗号,还远没有到能结束的时候。”

推出如此重磅的线索,无论是圈内同行,还是网络上的网民,都对郝红军的安危产生了一丝担心,对此,郝红军笑言,“干了这么多年了,咱还怕什么呀,要怕,早就不参与反赌这档子事了。其实,我和很多人一样,都是希望中国足球有天亮的一天,不管怎么样,足球终归是第一运动,是有最广泛的群众基础的,而反赌不反彻底,仍然对中国足球有巨大危害,所以我甚至认为,哪怕联赛停摆,反赌的事情也得反彻底。不疼不痒永远解决不了中国足球的顽疾。”

快报记者 吕远



网友猜测 前天津国脚赌球

在郝红军提供的名单中,虽然不少名字经过了处理,但眼尖的网友还是发现了一个熟悉的名单,而且此人还曾入选过朱广沪时代的国家队。名单中有一个名字姓迟,而且是来自天津的账号,事实上,天津俱乐部中确实有一位迟姓球员,而且是前国脚。此外,也有网友指出此份名单上还有另外一名姓李的球员,曾在北京、深圳等球队效力过。

快报记者 吕远

南京大学现代远程教育专升本热招中



南京大学

现代远程教育专升本热招中

招生专业

法学 保险 行政管理 国际经济与贸易

金融学 国际贸易

旅游管理 市场营销学

数字媒体技术 信息管理与信息系统
资源环境与城乡规划

学历文凭:南京大学本科证书,符合条件颁发学士学位,教育部电子注册,国家承认。

报名时间:即日起至2010年1月16日 **工作时间:**8:30~18:00(双休日不休息)

报名热线:025-83688829、81775952、81775953(校本部)

报名地址:汉口路22号南京大学南园教学楼117

网址:www.njude.com.cn(可以网络预报名)

QQ咨询:447605616 407650301

溧水经贸学院报名点:56223297 83688829

大厂图书馆报名点:57029677 83688829

江宁图书馆报名点:52191604 83688829

栖霞图书馆报名点:85348161 83688829



浪潮个性化辅导 口碑师资就是招牌
1对1提分辅导 热招中...

个性化1对1,1人1套提分方案,测评规划激励,强攻弱项 托管,学习成绩轻松提升

小学

初中

高中

中考教联类扶助,收藏,英语,语文,作文,竞赛,促进智力发展

一线教师担纲执教,教研最高梯队步入重点高中

精英组讲,模拟试题全真演练,助考生一本跨进名校!

初三高三冲刺班

针对性强,全程辅导,疑点难点精讲,优胜环境让孩子全身心备考!

冲刺班(艺术类考生同步冲刺)

山西路:84500001 迈皋桥:85522598 大厂:57012518 新街口:83355001

流利英语 轻松掌握

83320001

司坦弗国际英语

83360001

师资 环境 价格都有优势哦!

零起步·流利口语、口译、托福、雅思、四六级、快速记单词

山西路中环国际12层

66660800

孩子,今天背的你记住了吗?

一天记住千个英文单词;一天记忆一学年全科公式;一天之内记完历史学科的时间年代。您的孩子能做到吗?

传统的教育模式给孩子带来越来越多的压力,孩子承受着越来越重的学习包袱,总是为应付考试、考上重点学校而被动地学习,死记硬背,效率低下,往往背到后面忘了前面,背到前面又不记得后面的内容了。其实,孩子学习的好坏,记忆方法起着至关重要的作用。如何开启记忆的阀门,是学习的关键所在。掌握科学的学习方法之后,一天记住千个英文单词;一天记忆一学年全科公式;一天之内记完历史学科的时间年代,将不再是梦想,学习将变得倍加轻松。

自2003年开始,新思维教育的专家团队就密切关注当前中小学生教育,在经过系统的实地考察、数据分析后,新思维教育特别组织教育专家成立脑力开发小组进行科研攻关,在摒弃传统教育方式的基础上,引进国际先进教

育成果,融合脑力学、语言学、心理学等多门学科的研究成果,结合国人的思维模式、思维习惯,从记忆力开发、大脑思维潜能开发、大脑平衡锻炼等多方面综合设计,研发出了一套适合国人的大脑开发技术,并于2004年起,在各大城市举办了多场脑力开发试验成果观摩会,收到了家长和孩子的普遍欢迎。

据抽样统计:经过新思维系统培训后,八成以上孩子能在1个小时内记忆60个以上的英语单词。一名初二学生仅用10分45秒就记下了50个初三英语单词;在两天内则记下中学近50个英语词汇。一名经常被老师忽略、被同学嘲笑、英语成绩从来都是全班倒数有名的初一学生,居然在三天内记住了1000多个单词。

2009年12月,新思维教育将带着世界记忆大师来到南京,感兴趣的家长可以带着孩子一起免费参加观摩会,现场见证孩子的神奇改变。

(观摩会针对8~19岁,特别是即将面临升学的中、小学生)

扬子教育与新思维教育联合举办 脑力开发成果免费观摩会

观摩会地点:南京师范大学贻芳报告厅
(宁海路122号,三号门)

观摩会时间:2009年12月27号下午1:30~4:30

报名程序:

- 1.电话预定观摩会入场券
- 2.于指定领票地点领取入场券
(仅设150个家庭席位,领票时需交10元座位预留押金,观摩会入场前凭票退)
- 3.凭票免费参加观摩会
- 4.免费为孩子进行思维能力测试
- 5.测试合格者可参加新思维教育在南京举行的寒假集训营进行集训

主办:扬子教育·学渡文化

协办:广东南方创新思维研究院

抢票热线:025-83108120 83108338 83108238

观摩会领票地点:

北京华联湖南路口2楼出口处
新光书店(南京市十三中学对面)(玄武区西家塘14号对面)
南京师范大学附属小学前邮政报刊亭(小学正门向右20米)
白云园小学向北30米邮政报刊亭(白云园36号)
玄武外国语学校正门旁邮政报刊亭(珠江路653号)
菲酷文具店(南京市第一中学旁)(中山南路307-2号)
南京师范大学附属中学校园内邮政报刊亭
江苏议事园大厦1909室新思维南京分公司(中山北路)
欧尚超市南京江宁店一楼好孩子用品专卖店
管家桥华新大厦16楼扬子晚报教育专栏(学渡文化)